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WYJAŚNIENIE I ZMIANA
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
DOTYCZĄCE POSTĘPOWANIA PROWADZONEGO 
W TRYBIE PODSTAWOWYM BEZ NEGOCJACJI: 

ŚWIADCZENIE USŁUG POCZTOWYCH NA POTRZEBY URZĘDU GMINY W LUBINIE

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 oraz  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo
zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, dokonuje wyjaśnienia
i zmiany treści SWZ.

Pytanie 1. 
 Zamawiający, w części VI SWZ, dopuścił możliwość powierzenia wykonania części zamówienia podwykonawcy/om.
W dokumentach zamówienia określił również, że postępowanie prowadzone jest w oparciu o przepisy ustawy Prawo
zamówień publicznych. Czy słusznie interpretujemy, że również w zakresie podwykonawstwa zastosowanie
będą  miały  właściwe  przepisy  przedmiotowej  ustawy?  Podwykonawstwem  w  rozumieniu  ustawy  Prawo
zamówień publicznych nie  jest  każda relacja  między dwoma podmiotami,  ale tylko taka,  która  bazuje  na umowie
zawartej  między  wykonawcą  a  podwykonawcą  w  formie  pisemnej,  o  charakterze  odpłatnym,  na  mocy  której
podwykonawca zobowiązuje się wykonać część zamówienia. Z powyższego wynika, że podwykonawstwo polega na
bezpośredniej  realizacji  części  zamówienia  przez  podmiot  niebędący  wykonawcą  oraz,  że  można  wyróżnić  trzy
charakterystyczne cechy umowy podwykonawstwa, tzn.  pisemność,  odpłatność i  jej  przedmiot –  czyli  świadczenie
wykonania określonej części zamówienia publicznego. 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza.

Pytanie 2. 
 Czy  Zamawiający  uwzględni  w  treści  dokumentów  postępowania,  wśród  podstaw  wykluczenia,  o  których  mowa
w    art. 109 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, podstawę wskazaną w przepisie art. 109 ust. 1 pkt 8? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.
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